

16. Zmaj 'ma mlade ponuja pester nabor poletnih prireditev v centru Postojne

V Postojni se v torek odpirajo vrata 16. poletnega kulturnega festivala Zmaj 'ma mlade. Festival ponuja 14 dni pestrega kulturnega, športnega in zabavnega programa.

Zmaj 'ma mlade je festival, ki dviguje utrip poletnega dogajanja na Postojnskem in združuje pester nabor različnih dogodkov za obiskovalce vseh starosti. Glavni namen festivala je ponuditi kakovostne in raznolike prireditev, posledično pa popestriti kulturno podobo mesta poleti ter omogočiti obiskovalcem **priložnost za druženje in prijetno preživljanje avgustovskih večerov.**

Za udarni uvod v festival bodo v torek, 21. avgusta ob 21.00, poskrbeli **Neozbiljni pesimisti**, srbska etno rock'n'roll skupina. Za njimi se bodo na koncertnih odrih festivala zvrstili številni domači in tuji glasbeniki: v sredo se bomo s **Che Kandela** zazibali v latinskih ritmih, **AirString Duo** pa bo poskrbel za prijeten petkov večer. Sobotno dogajanje bodo popestrili hip-hoperski **Till-N & bend**, domači **Forgotten Eden** ter srbski **Fluid Underground** s svojimi prepoznavnimi zvoki. Drugi teden glasbenega dogajanja bo odprl **kantavtor Marko Breclj**, sredi tedna bo sledil koncert domačinov **Sláinte ol' friend** in skupine **Sportbilly krši embargo**. Postojno bodo v petek zvečer pretresli **Kultur Shock** iz ZDA, domača **Ana Pupedan** ter zamejska zasedba **The Authentics**. **Danilo Kocijančič & Friends** pa bodo zagotovo privabili vse generacije, da bodo na prvo-septembrskem sobotnem koncertu uživali na vsem dobro znane uspešnice. Festival bo 3. septembra sklenil nastop furlanske skupine **Arbe Garbe**, ki združuje tradicijo različnih glasb sveta z energičnostjo rocka.

Zmaj 'ma mlade pa bo tudi letos poskrbel za dogajanje na **gledališki odrih**, kjer si bo mogoče ogledati predstavo Gledališča Glej **Kurba**, komedijo **Srečen konec sveta**, ulično predstavo **Familija**, ob nedeljah pa ne gre zamuditi večerov **improvizacijskega gledališča** in **stand-up komedije**. V okviru festivala si bomo lahko ogledali fotografski razstavi Mihe Žuliča in Malta Experience, razstavo Dober dan Majlont in modno razstavo Od ideje do izvedbe. Zmajeva **modna revija** bo osrednji trg zasedla v torek, 28. avgusta, zadnji dan pa pripravljamo še **tržnico nevladnih organizacij**, v okviru katere bo potekala tudi **akcija izmenjave igrač**.

Pozabili nismo niti na program za najmlajše, v okviru katerega vabimo k ogledu razstave izdelkov, ki smo jih ustvarjali v sklopu Športno-ustvarjalnega poletja. Ob sobotah bomo za otroke pripravili ustvarjalne delavnice, ki jim bosta sledili predstavi **Volk in sedem kozličkov** in **Dinozavri?!**.

Kot vsako leto Zmaj poskrbi tudi za športni utrip poletja s tradicionalno **Breakdance bitko**, Modrijanovim pohodom v jamo pod Predjamskim gradom ter turnirji v odbojki na mivki, inline hokeju ter malem nogometu.

Poudariti velja, da je kot vsako leto udeležba na **vseh** dogodkih popolnoma **brezplačna**. V tako pestrem naboru prireditev bo zagotovo vsak našel nekaj zase. Več o dogodkih si lahko preberete na spletni strani festivala www.zmaj-ma-mlade.com.

Ob tej priložnosti vse vabimo, da se pridružijo **Društvu podpornikov Zmaj 'ma mlade** in s članarino prispevajo delež k ohranitvi tradicionalnega postojnskega festivala. Več informacij na <http://www.mojapostojna.com> in pri organizatorjih na vseh prireditvah. **Zmaj vas potrebuje!**

Festival Zmaj 'ma mlade 2012 sta podprla osrednja pokrovitelja, **Občina Postojna** in **Klub študentov občin Postojna in Pivka**, velika podpornika **Pekarna Jure - Vopex d.o.o.** in **Epic Eco Hotel Group**, medijski sponzorji **Radio 94** in **NTR**, **Radio televizija Slovenija** in tednik **Mladina**. Celoten seznam podpornikov festivala je objavljen na spletnem naslovu www.zmaj-ma-mlade.com/dobrotniki. Vsem, ki so omogočili letošnji festival, se prav lepo zahvaljujemo!

Letos želimo posebej izpostaviti dve novosti:

Obujamo park

Mestni park / 22.-25.8 in 28.8-1.9. med 16.00-21.00.

S ciljem oživitve postojnskega mestnega parka vabimo vse, da se nam pridružijo v **Knjižnici pod krošnjami**, in se v popoldanskih urah v parku družijo, berejo ali preprosto uživajo na prostem. Na ogled in v uporabo bomo postavili tudi ležalnike, nastale na **natečaju za izdelavo naj Zmajevega ležalnika**. Obiskovalce vabimo k glasovanju za najboljši ležalnik in s tem sodelovanju v nagradni igri s privlačno nagrado.

Projekt Becoming Slovenian – Postati Slovenka.

Avla SAZU / Otvoritev 21.8. ob 21ih. Obiski razstave od 22.-24.8. med 8.00-15.00 in 18.00-22.00.

V okviru festivala gostimo ameriško umetnico Shoshanna Utchenik, ki nam vsem zastavlja enostavno vprašanje: **'Kaj moram storiti, da postanem Slovenka?'** Obiskovalce vabimo, da razmislijo o odgovoru ter izberejo in prinesejo na otvoritev dogodka stvari, za katere menijo, da Slovence dobro opisujejo oziroma so zanje značilne – naj bodo to oblačila, poučni predmeti, živila, besedila, slike – skratka karkoli v fizični obliki (bodisi rabljeno, kupljeno ali sad lastne ustvarjalnosti...). Obiskovalce pozivamo, da te stvari simbolične vrednosti darujejo projektu ter ob obisku galerije pokramljajo z umetnico, ki si bo na tej podlagi ustvarila podobo nas, Slovencev. Rezultat aktivnega sodelovanja ter dela umetnice bo tako venomer nastajajoča razstava, ki nas bo opisovala skozi oči umetnice Shoshanna Utchenik. Prepričani smo, da tudi vas zanima kaj bo nastalo, zato vabljeni k sodelovanju in obisku razstave!

Več informacij: **Katarina Kranjc**, tel: **041 503 059**.